

# 國際華人宣教協會

# Chinese International Missions, Inc.

10.01.2022

### 巴西短宣一程回顧 - 2022

~殷文麗

我是一個很需要別人幫助和需要恩典的人,例如我會經常找不到東西,或者動作比較慢。這次短宣讓我看到自己的缺點是,當別人不接納我的現況時,我會心裡不爽。但優點是:我會去想為什麼我會因為別人的不接納而覺得不舒服?因此經常在主面前的自省,讓我減少遷怒人的時間,多花時間正向生活。

另外一個優點是樂於助人、願意為了別人的好處犧牲自己。缺點是有時候不用理性,作濫好人,以致弄錯事情。看來,任何優點,若不在基督裡可能變成缺點。任何缺點,若轉為順服聖靈,反而成為自己成長的契機。

神比我了解的大的多。祂的愛比我想像的大的多,因為看到巴西是天然物資如此富饒的地方, 人沒有好好地維持和管理,祂卻一直包容我們。

神可以自己做所有事,祂偏偏要藉著我這個有諸多缺陷的人,給我又一個經歷祂的機會。 在美景浸信會:當林太太敘述教會歷史時,聽到神如何使無變有,從一兩個人建立成為眾多人的教會。 但後來因為疫情或是其他原因,教會只剩下一個人。但那位弟兄堅持著,使這條線沒有斷。這次藉著畢師母和短宣隊又將關心教會的弟兄姊妹聚集在一起。第一次實體聚會竟然有30多大人加6個孩子來。不論後續如何,這次是個重振的起點。神所建立的教會,無人能關。

最感人的是一位年老的謝弟兄,他拄著拐杖,稱自己為三隻腳的人來到 CIM 在美景一個購物中心三樓設立的臨時義診處。在候診時,謝弟兄向我們述說他本來不會讀聖經。牧師派他負責編輯週報,因為每週需要刊登講張網要,他不得不查聖經。另外又向我們述說他雖然不義,但他妻子對他不離不棄,想到過去的不堪,為時甚晚的悔悟,他老淚縱橫,哽咽的說不下去。在場聽到的弟兄姊妹都靜默了。看到這場景,我第一個反應是: 憂傷痛悔的心,神不輕看,即時對一個步入暮年的老人。悔改永遠不會太晚!

與我在第一次遇到的人一起服事真是太棒了。如果我們沒有同一個主,沒有同一個靈,就很難和諧共事。我們團隊是一個非常互補的隊伍。若不是神的愛在我們中間,不可能每個人都如此自動自發的互相幫助。這是我參加過的短宣中最親切、最風趣的團隊之一。

這次短宣中,羅家棟師母對我的影響最大。她對丈夫的敬重和支持,服事不分人種、貴賤,在 醫術上的造詣,對人誠懇及幽默,傳福音的熱心,都是我的榜樣。她和羅牧師的戀愛史尤其吸引人。

在家時,很容易閒懶。短宣期間,隊員日日的相處。我們有計劃、有人監督、彼此分工合作是非常給力和令人精神振奮。這樣看來,我所缺乏的是有相同目標的人生活在一起。

我願意時時刻刻順服聖靈。每次教會叫我做什麼,不要一上來就以自己的"才幹"來衡量是否願意參與,而是願意依靠主而活,而行出祂給我的任務。我會大力鼓勵弟兄姊妹參與 CIM 的巴西短宣、或中宣。

回想三十多年前和已故的畢玉書弟兄一起來巴西,本想與他同工,但主帶我們去了加州中岸和 美中服事。沒想到三十多年后可以親眼見証畢牧師生前以及回天家後,畢師母繼續耕耘所結的果子,他 們愛人的熱忱,對巴西同胞不離不棄數十年如一日。

在短期宣教中與神合作是一種榮幸。可以肯定的是,神知道我們無能為力,但他仍然堅持選擇 我們與祂合作,以祝福我們。如果我們允許,我們的神願意以各種方式祝福我們。 要感謝的很多:

- 1. 謝謝 CIM 願意接收我為短宣隊的一員,得以與弟兄姊妹一起在貝倫和美景服事。親身了解當地的 富赦事工。
- 2. 謝謝畢師母悉心照顧我這不懂葡語及巴西文化的人,隨時隨處幫我們安排、溝通、通融我們各種額 外的要求。她的幽默感使我們侍奉的很喜樂。
- 3. 謝謝 CIM 在當地的同工。羅家棟牧師、師母透過義診向華人及巴西人傳福音的熱忱及態度,讓我看到耶穌在世旅行傳道的身影。感謝羅牧師送我一本與巴西華僑相關的書籍。謝謝葉丹老師的闡述,讓我更加了解當地華人的情況,以及以後如果再去,如何更貼近當地人的心和需要。
- 4. 謝謝我們的隊長給我們明確的方向,同時賦予許多成長的機會和空間。謝謝為我們出錢出力的董事和同工,特別是為我們管帳和每天幫我們寫代禱信的弟兄姊妹們。

#### 華官董事會

文耀銘牧師(芝加哥) 何崇熙牧師(大洛杉磯) 羅志傑牧師(休士頓) 張惠明(苗必達) **潘唐芳齡**(庫伯帝諾) 江維航(聖荷西) 畢文肖鳴(灣區)

李正榮牧師

## 加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

**澳洲華宣董事會主席** 謝健新牧師

#### 巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師 柳葉丹傳道(副主席)

### 華宣同工

總幹事:

行政(半職): 黃王雅麗編輯(半職): 曾鄭德怡

P.O.Box 700185 San Jose CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

Www.cimusa.org

E-mail:

cimusa1992@gmail · com

- 隨着视野和心胸更加開阔,心裏又 装進了一群有需要查經的人。
- 2. 深知從建立教会的開始就專人一對 一牧養生命的重要性。
- 3. 看到巴西長老傳道人的辛劳。
- 4. 福音傳到個人及接下去生命栽培的 跟進都不容易。
- 5. 没想到當我願意走、去,神就给力量,一點也没感到因年龄、体力, 睡眠及旅途等的疲劳,反而確實身有更新心受激励。
- 6. 謝謝所有每一位伸出援手帮助我做 工的同工。
- 7. 安排得夠好,負责總務的隊友及配 偶實在是任勞任怨的榜樣。



### 禱告事項

- 1. 請為吳元國牧師他們週六晚綫上英文班代禱,他們積極邀請新朋友,求主感動人來參加。
- 2. 杉騰教會因吳牧師女兒離開而沒有人司琴了,求主為他們預備,祂親自領人來司琴。
- 3. 吴牧師/師母台灣健保即將因出境滿(超過)四年而面臨停保,求主賜他們適合時機返台不被停止、並做身體檢查(若被停保,以後入境需要六個月時間才能復保)。
- 4. 請為在斐京教會青少年團契和兒童主日學裡的福音朋友禱告,求主使他們可以穩定聚會,並帶領他們和家人早日信主。
- 5. 感謝主,看顧馨月的父親,腦部一根血管萎縮,但並未影響功能,求主繼續醫治與看顧。
- 6. 九月23-30日羅家棟牧師夫妻和 Valéria 一牙醫一起去 Teresina 市及聖路易斯市作醫療短宣。 Teresina 市是第一次去的短宣。
- 7. 為羅牧師的身體检查, 大腸鏡, 胃鏡, 攝護腺的核振磁場檢查。
- 8. 請為加拿大 CIM 關牧師於九月下旬開始的加納和多哥之行和 Matthieu 牧師多哥之行禱告。 祈求安全和保護, 並祈求與 多哥的 EGCT (Eglise de la Grace en Christ du Togo) 領導人進行有意義的討論, 因為他們尋求上帝對祂事工的指導。
- 9. Matthieu 牧師的母親的生命慶典,以及 CIM Canada 在加納的同工 Janice 的婆婆葬禮都定於 十月舉行。 請在這個困難時期為他們的家人祈禱。
- 10. 為同工空缺代禱: 請繼續懸切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱,如有認識適當人選,請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
- 11. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉,使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

### 注意

如有疑問或意見, 請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。 感謝您不斷的支持。

### 財務報告

#### 2022年8月

	<u>Income</u>	Expense	Balance
General	\$46,168	\$14,055	\$32,113
Missions	\$90,231	\$77,335	\$12,896
Total	\$136,399	\$91,390	\$45,009

您若願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:

請往 www。cimusa。org 點擊。Give,然後按照指示而行。 謝謝!



P. O. Box 700185 , San Jose, CA 95170-0185 · USA TEL: 408 -596-4567 www.cimusa.org E-mail: <u>cimusa1992@gmail · com</u>